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Пет година архијерејске службе Преосвећеног 
г. Арсенија

Његовом Преосвештенству су саслуживали архимандрити Рафаило 
(Голушин), Дамаскин (Грабеж) и Серафим (Мишић), протосинђел Мардарије 
(Ковачевић), протојереј-ставрофор Бранислав Цинцаревић, протојереји 
Драшко Тепавац, Миодраг Павловић, Борислав Стаменковић, Дејан Арсић и 
Владица Савић, јеромонах Јефрем (Шекарић), јереји Дејан Милошевић и 
Стефан Цинцаревић, протођакон Стеван Кричка и ђакон Ђорђе Филиповић.

Благољепију свете службе допринело је појање хора Бранко под 
руководством гђе Саре Цинцаревић.

У име свештенства, монаштва и верног народа богоспасаване Епархије 
нишке, Преосвећеном Владики је јубилеј честитао протојереј-ставрофор 
Бранислав Цинцаревић. Преосвећени Владика је захвалио свештенству и 
монаштву на верном служењу и оданости Цркви и њему као архипастиру: -
Хвала Господу што ми је даровао такве свештенике, такве монахе и такве 



вернике.

Владика је подсетио на два значајна јубилеја која предстоје у Епархији нишкој 
– 850 година задужбина Стефана Немање у Куршумлији, који ће бити 
обележени 15. септембра, а два месеца касније, 16. и 17. новембра, 
прославиће се двестогодишњица мале Саборне цркве Светих архангела у 
Нишу. Преосвећени Владика се помолио Богу да овим јубилејима присуствује, 
као предводник литургијског славља, Његова Светост Патријарх српски г. 
Иринеј и позвао верни народ да својим присуством увелича предстојеће 
догађаје.

Његово Преосвештенство Епископ топлички и изабрани нишки г. Арсеније 
(Главчић) рођен је 10. марта 1978. године у Вршцу, од оца Богдана и мајке 
Ружице, рођене Ненадовић, добивши на крштењу име Миломир.

По породичном пореклу aрхимандрит Арсеније потиче из места Ковачи код 
Јошаничке Бање, где је рођен његов отац Богдан. Мајка Ружица, рођена у 
селу Баваниште код Панчева, пореклом је из чувене породице Ненадовића из 
Бранковине. Деда по мајци Никола потомак је Јакова Ненадовића. Основну 
школу завршио је у родном месту 1993. године, одакле, по благослову 
тадашњег Епископа банатског Хризостома (Столића), одлази у Богословију 
Светог Саве у Београду. Школовање у Богословији завршава са одличним 
успехом 1998. године. Одмах након завршетка Богословије, уписује се на 
Православни богословски факултет у Београду. У току студија два пута је 
одлазио на усавршавање руског језика на Пушкиновом институту у Москви, 
1999. и 2000. године.

Године 2002. Епископ банатски Хризостом поставља га на дужност секретара 
Епархијског управног одбора и благајника Епархије банатске. На тој 
дужности остаје до септембра 2004. године. Следећи свог духовног оца 
епископа Хризостома прелази у Епархију жичку где бива постављен на 
дужност секретара Епископа у јулу 2005. године. Истовремено започиње и 
припрему за монашки живот као искушеник на Епископском двору у 
манастиру Жичи. У септембру 2005. године дипломирао је на Православном 
богословском факултету у Београду.



На дужности секретара Епископа жичког остаје до октобра 2006. године 
када, по благослову Светог Архијерејског Синода Српске Православне Цркве, 
одлази на постдипломске студије у Грчку. На Богословском факултету 
Аристотеловог Универзитета у Солуну уписује се на магистарске студије на 
катедри за Литургику код професора Панајотиса Скалциса.

У току студија прима монашки постриг у манастиру Студеници, 1. августа 
2007. године, добивши име Арсеније. На празник Светог пророка Илије исте 
године рукоположен је у чин јерођакона од стране Епископа жичког 
Хризостома у манастиру Студеници. Две недеље касније, на празник Преноса 
моштију Светог архиђакона Стефана, 15. августа, у манастиру Жичи, Епископ 
жички Хризостом рукоположио га је у чин јеромонаха. Након тога враћа се на 
студије у Солун, а наредне године, на празник Преподобне Анастасије 
Српске, 5. јула, у манастиру Студеници, произведен је у чин aрхимандрита. 
Магистарску дисертацију на тему „Типик Светог Никодима Архиепископа 
српског“ одбранио је 29. новембра 2012. године са одличном оценом.

Након освећења новог Епископског двора у Краљеву, 15. маја 2011. године, 
заједно са Епископом жичким Хризостомом, као придворни монах прелази из 
манастира Жиче у Краљево. Уз свог духовног оца остаје све до његовог 
блаженог уснућа 18. децембра 2012. године. Након упокојења епископа 
Хризостома наставља да врши послушање придворног монаха на 
Епископском двору у Краљеву. У фебруару 2014. године, на предлог 
администратора Епархије жичке Његовог Преосвештенства Епископа 
шумадијског Господина Јована, добија благослов Светог Архијерејског Синода 
Српске Православне Цркве за докторске студије на Богословском факултету 
Аристотеловог Универзитета у Солуну.

На редовном пролећном заседању Светог Архијерејског Сабора Српске 
Православне Цркве 23. маја 2014. године изабран је за Епископа топличког, 
викара Патријарха српског. Хиротонисан је за Епископа 31. августа 2014. 
године у Саборном храму Светог архангела Михаила у Београду. На 
овогодишњем редовном мајском заседању Светог Архијерејског Сабора 
Српске Православне Цркве изабран је за Епископа нишког. Устоличење 
Преосвећеног г. Арсенија у трон Епископа нишких биће обављено на светој 
архијерејској Литургији 13. августа 2017. године у Саборном храму Силаска 
Светог Духа на Апостоле у Нишу.
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